



还敢喝洋酒抽名烟大吃大喝 群众围堵江苏泰州官员公款消费 领头的书记跪下求饶了

19日晚,江苏省泰州市滨江工业园区管委会在其招待中心举行晚宴,喝高档名酒,吃刀鱼和河豚等高级菜肴,遭到了当地群众的围堵,为首的官员被迫跪在酒桌上喊话求饶。20日,当地官方表示,对超标接待事件予以严肃查处。

群众抓了官员的现行

当晚7时30分,泰州市滨江工业园区管委会院内外围满近千名附近群众,在管委会招待中心二楼,气愤的群众将当时就餐人员围堵在房间内。附近居民称,滨江工业园管委会与他们居住的滨江花苑小区一路之隔,每天都能看见小车进进出出。晚上看见有十几辆小车开进管委会内,车内人员走进招待中心。为了探其究竟,有人进入二楼餐厅暗访,发现包厢内的人员正在大吃大喝,消费的都是高档烟酒,还有名贵的刀鱼和河豚等菜肴。随后他们跑回小区通知居民们一起到招待中心抓“现行”。

书记顶不住跪下了

随后,在招待中心里聚集的群众越来越多,大家情绪激动,纷纷向参加宴会的官员们讨说法。无奈之下,参与吃饭的泰州市滨江工业园区管委会书记跪在酒桌上用话筒喊话,向群众求饶放人。

20日下午,“泰州发布”官方微博就网友曝光的4月19日晚发生的滨江工业园区招待中心豪华宴请及群众集访事件作出初步回应。泰州医药高新区党工委已就此提出初步处置意见:成立集访处置工作领导小组,对违反中央“八项规定”和省委、市委“十项规定”要求超标公务接待,进行严肃查处,决不姑息。

链接

最高人民法院通报法官公车私用公款吃喝案例 广东潮安人民法院22桌晚宴花费8万

公款吃喝、违规借用车辆、上班期间外出……最高人民法院近日通报的违反中央“八项规定”和最高人民法院“六项措施”的典型案列,不仅与中央要求格格不入,而且在社会上影响恶劣。

内蒙古自治区呼和浩特市赛罕区人民法院院长钟某于今年清明节放假期间,私自驾驶警车到公墓为其亲属迁坟。事后,钟某受到行政记大过和党内严重警告处分,同时缴纳了用燃油费200元。

违规用车同样发生在贵州省绥阳县人民法院,该院将警车借给绥阳县某单位临时使用。今年春节放假期间,借车单位司机将该车开至某温泉停车场停放,造成不良社会影响。事后,绥阳县法院院长余某受到行政警告处分,外借警车亦被责令收回。

湖北省黄冈市中级人民法院为接待外地法院及相关单位人员,先后于去年12月19日和今年1月2日,在黄冈某酒店和武汉某酒楼吃喝消费6067元和8329元,并将用餐发票拿回该院财务部门报销。事后,该院党组成员董某和办公室主任孙某分别受到党内警告处分。

今年1月5日,广东省潮安县人民法院举办建院20周年庆典活动,设晚宴22桌,花费2.4万余元,同时还发给参加晚宴的人员每人价值257元的不锈钢保温杯一只,花费5.6万余元。事后,潮安县法院院长陈某受到党内警告处分,晚宴开支由出席活动的该院领导共同承担,礼品费用由该院负责向领取礼品人员追回后上缴财政。
据《京华时报》

天成珠宝 立足服务中原百姓

天成珠宝凝聚顶级设计精华

4月21日,笔者来到天成珠宝大学路店,见天成珠宝店内熙熙攘攘好不热闹,据悉,4月19日,天成珠宝第六届黄金首饰节隆重拉开帷幕,活动持续到24日。随之笔者走访了天成珠宝活动现场。

店内的营业员告诉笔者,本次活动特别多,除了黄金免加工费换新,各种饰品都有折扣,还有免费抽大奖活动。

另有一名营业员这样告诉笔者:“我们对时尚达人有新款潮流精品银饰,6折特惠全城!对成功女性有2013新款闪耀钻石可供挑选,奢华美丽,58折震撼全城!克拉钻还低至18880元呢!对端庄沉稳的朋友,我们有绝世天然A货翡翠,优惠到55折呢,也可以一饱眼福翡翠盛宴!”笔者不禁感叹,天成真是细心周到啊!

天成珠宝服务好 口碑佳

笔者还发现,天成服务态度真不是一般的好的,在如此热闹得手忙脚乱的情况下,面对所有顾客的问题都一遍又一遍不其厌烦地面带微笑耐心地回答讲解,这样好的服务态度在消费者那里得到了进一步的证实,消费者告诉笔者,天成的营业员笑容灿烂,就连声音也是甜美的,服务更是细致,笔者走访的这个消费者好好地吧天成珠宝夸了好几遍。并告诉笔者什么时候这里有抽奖活

动,买珠宝送奖券4999元的珠宝饰品和10克金条免费抽,让笔者再来一睹天成的风采。

笔者了解到,市场上大部分商家黄金饰品以旧换新,每克收取数十元——几十元的加工费。而天成珠宝为回馈新老顾客,特推出黄金饰品免加工费换新活动,无论哪里购买的黄金饰品,除特殊商品外其余均可在天成珠宝享受免10克加工费换新服务。

^ ~ , , ~ œf < ^ ° - ~ ¿ 1 ^ · i £ ¢

3.可在低温和低电压条件下启动

“变频空调”某些地区由于电压不稳定或冬天室内温度较低而空调难以启动的情况,有一定的改善作用。而美的全直流变频空调甚至可实现零下15°C的超低温启动,为广大北方地区群众带来了“福音”。

1.节能省电

美的推出的以高效制冷系统和“0.1Hz 精控科技”为支撑,具备0.1W超低耗电待机、0.1Hz超低频率运行、±0.1度恒温精控三大核心技术,“新节能”系列全直流变频空调把一个夜晚8小时睡眠周期内所需的制冷耗电量以最经济模式运行,最低控制在1度电以内。让用户享受一个清凉舒适的夜晚。

2.舒适恒定的室温控制

因为变频空调是随着温度接近设定值而逐渐降低转速,逐步达到设定温度并保持与冷量损失相平衡的低频运转,不再忽冷忽热,享受更舒适。美的全直流变频空调采用独特的全直流精控技术,可根据使用空调人员的多少变化,以及室内外温度的变化情况,自动调节空调运行频率(压缩机转速),进行可达±0.1°C精确控温运行,实现超乎想象的舒适感受。

4.制冷、制热的速度比常规空调快1~2倍

优质高效变频空调采用超宽频压缩机控制技术,配合电子膨胀阀,微处理器可以根据设定温度、室温以及膨胀阀进出口、压缩机吸气管等多处的温度传感器收集的温度信息,快速、精确控制系统内制冷量的流量,实现快速制冷、制热。据了解,美的全直流变频挂机,在启动制热功能5分钟内,就可以让出风口温度达到50°C,迅速暖房无需等待。

5.噪声小

美的全直流变频空调,可低频持续运行,不会产生像普通空调那样断断续续冲击性噪音,而且室内外风扇电机可根据使用情况自动调至低速静音运行,从而实现室内外达到低至20分贝的双静音效果。 朱江华